
Januar 2006

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Schrauben Sie bitte die drei 
Befestigungsschrauben ("A") am 
Scheinwerfer heraus.
Montieren Sie jetzt den 
Scheinwerferschutz PC mit den drei 
Schrauben Linsenkopf Kreuzschlitz M5x60 
mit U-Scheiben für M5 sowie den 
Abstandsrollen.

Achtung: Wichtige Hinweise zur 
Montage
Achten Sie darauf, dass der Scheinwerfer 
nach dem Lösen der drei 
Befestigungsschrauben nicht herunter fällt.

Lieferumfang:

1 x Scheinwerferschutz PC
3 x Schraube Linsenkopf Kreuzschlitz 
                                                      M5x60
3 x U-Scheibe groß für M5
3 x Abstandsrolle 45mm

January 2006

01-044-2018-0

Instruction: Headlight Guard PC
                             BMW HP 2  

Remove the three (A) screws that 
support the head light lens.  Be carefull 
not to drop the light. 
Attach the clear head light guard together 
with the head light using supplied longer 
screws as well as the black plastic 
spacers.

Attention: important tips, 
explanations

Carefull not to drop the light when all 
three attachment screws are removed!

Contains:
 
1 x clear headlight guard polycarbonat
3 x dome head phillips screw M5x60
3 x spacer 45mm
3 x washer M5

Anleitung Scheinwerferschutz PC  
                                  BMW HP2

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

A


